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Nos permitimos comunicarles que, mediante Resolución No. NAC-DGERC-
GC20-00000032 de 6 de mayo, el SRI dispuso la ampliación de plazo para la pre-
sentación de ciertos Anexos Tributarios, conforme lo siguiente:

AMPLIACIÓN DE PLAZO PARA LA PRESENTACIÓN DE ANEXOS 
TRIBUTARIOS
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16 de junio de 2020
18 de junio de 2020
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24 de junio de 2020
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Declaración Patrimonial 2020

Informe de Cumplimiento Tributario 2019 (ICT)

*Nota: La Resolución no amplía el plazo para la presentación del Anexo de 
Activos y Pasivos para sociedades, que vence en mayo 2020
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Para el caso de rectificaciones de los registros del anexo, se podrá rectificarlos 
hasta el último día hábil del mes de agosto de 2020. Cualquier rectificación fuera 
de este período será sancionada.

Anexo de Dividendos 2019 (ADI)
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Anexo de Cuentas Financieras de No Residentes (Anexo CRS)
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Por única vez, el Anexo Movimiento Internacional de Divisas (MID) cuya presenta-
ción debía realizarse en los meses de marzo y abril de 2020, deberá realizarse 
hasta el 28 de mayo de 2020.

info@mooretax.ec
(2)394 1000

Para más información: 
Teléfonos: 

Anexo de Operaciones con Partes Relacionadas e  Informe Integral 
de Precios de Transferencia 2019

Anexo Movimiento Internacional de Divisas (MID)
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